
ΘΕΜΑ 4  

Έςτω f μια ςυνάρτηςη με πεδίο οριςμοφ το 

διάςτημα [ 5, 5] . Στο διπλανό ςχήμα δίνεται, για 

τισ μη αρνητικζσ τιμζσ του x, η γραφική τησ 

παράςταςη. Αν είναι γνωςτό ότι η f είναι άρτια, τότε: 

α) Να ςχεδιάςετε τη γραφική τησ παράςταςη για τισ 

αρνητικζσ τιμζσ του x.  

(Μονάδεσ 7) 

β) Να βρείτε τα διαςτήματα μονοτονίασ τησ, την 

ελάχιςτη και τη μζγιςτη τιμή τησ. Για ποιεσ τιμζσ του 

x προκφπτουν οι ακρότατεσ τιμζσ τησ; 

(Μονάδεσ 8) 

γ) Έςτω θ ζνασ αριθμόσ με 
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. Να ςυγκρίνετε τουσ αριθμοφσ: 

i. ημθ  και ςυνθ . 

(Μονάδεσ 5) 

ii. f(ημθ)  και f(ςυνθ)  

(Μονάδεσ 5) 


